
Конспект занятия по рисованию пальчиками в первой младшей группе 

«Косынка для мамы на 8 марта» 

Цели: 

- научить рисовать нетрадиционным способом - пальчиками, использую яркие 

краски; 

- различать и называть основные цвета красок (желтый, красный, зеленый, 

синий); 

- создать праздничное настроение; 

Материалы и оборудование: краски четырех цветов, альбомный лист, 

вырезанный в форме треугольника, салфетки. 

1. Организационный момент: 

Воспитатель: Дети, сегодня мы с вами подготовим подарки нашим мамам к 

празднику 8 марта.  

        Весна спешит к нам в гости, 

        Несет улыбки нам. 

        Всем хочется сегодня 

        Поздравить наших мам. 

Ребята, мы сегодня вместе с вами приготовим в подарок для ваших мам 

нарядные косынки. Все хотят порадовать мам? (Ответ детей). Перед вами лежат 

треугольные листы бумаги, они у нас и будут косынками. Но нам с вами нужно 

будет их украсить. Мы можем нарисовать цветные горошки на косынках. Дети, 

а какая форма у горошин? (Ответы детей). Правильно, горошинки круглые 

Обведите пальцами в воздухе кружочки. Перед тем как начнём рисовать, 

давайте разомнём руки, сделаем зарядку. 

Физкультминутка: 

             Плечиками мы покрутим, 

             И про ручки не забудем, 

             Пальчиками потрясём, 

              И немножко отдохнём! 

2. Основная часть: 

Обмакиваю палец в краску и прикладываю его к листу бумаги, соблюдая 

расстояние между горошинками. Затем предлагаю детям рисовать 

самостоятельно, аккуратно пользоваться краской, по необходимости 

использовать салфетки, поощряю словесно детей, у которых получаются 

горошинки, и помогаю затрудняющимся детям. 

Воспитатель: Дети, посмотрите, какие красивые косынки у вас получились. 

Мамы будут довольны! Похлопайте в ладоши, поблагодарите себя за 

проделанную работу. 

 


